
YAŞLI BAKIM PROGRAMI ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 
(2024/2025 Bahar) 

 
1. GENEL BAKIŞ 
 
2024-2025 Akadem-k yılında ün-vers-tem-z-n ve Sağlık H-zmetler- Meslek 

Yüksekokulu’nun bel-rlem-ş olduğu stratej-k amaçlar doğrultusunda, Yaşlı Bakımı 
programında öğren-m gören öğrenc-ler-m-z-n sürekl- -y-leşt-r-lmes- açısından Güz ve Bahar 
dönemler- -ç-n memnun-yet anket- düzenlenerek sunulan h-zmet-n kal-tes-n-n 
değerlend-r-lmes-, mevcut durumun anal-z ed-lmes- ve düzenl- ger- b-ld-r-m alınması 
sağlanmıştır. Bu uygulama çalışmasının amacı her yıl düzenl- aralıklarla tekrar ed-lerek 
gerekl- ger-b-ld-r-mler-n alınması ve öğrenmey- mükemmelleşt-rme stratej-s-ne katkı 
sağlamaktır. 

 
2. ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

 
Bu anket Başkent Ün-vers-tes- Akadem-k Değerlend-rme Koord-natörlü’ğü ver-ler- 

baz alınarak hazırlanmıştır. Anket toplam 26 çoktan seçmel-, 4 açık uçlu soru olmak üzere 
30 sorudan oluşmaktadır. Sorular genell-kle ders -çer-k ve materyaller-, akadem-k ve -dar- 
personel değerlend-rmeler-, ün-vers-ten-n sunmuş olduğu -mkanlar ve a-d-yet konularından 
oluşmaktadır. Çoktan seçmel- olan soruların değerlend-rmes-nde 5’l- l-kert t-p- (5: 
Tamamen katılıyorum, 1: H-ç katılmıyorum) değerlend-rme kullanılarak test ed-lm-şt-r. 
Öğrenc-lere uygulanan anket formu Google Forms aracılığıyla oluşturulmuştur. Bahar 
dönem- -le -lg-l- anket-n l-nk-  https://forms.gle/1JXxKaFnZa933TvKA’d-r. Oluşturulan 
form öğrenc-lerle akadem-k personel-n -let-ş-m kurduğu WhatsApp ve Telegram g-b- 
gruplarda paylaşılmıştır. Öğrenc-ler-n tamamına yakınına ulaşılması hedeflend-ğ-nden 
dolayı, öğret-m elemanları tarafından anket-n doldurulmasına yönel-k gerekl- uyarılar 
öğrenc-lere yapılmıştır. Anket sonucunda Yaşlı Bakımı programında öğren-m gören 9 
öğrenc-ye ulaşılması sağlanmıştır. Anket- yanıtlayan öğrenc-ler Yaşlı Bakımı programında 
öğren-m gören b-r-nc- sınıf öğrenc-ler-d-r. Aşağıda tabloda çoktan seçmel- sorulara 
öğrenc-ler-n verm-ş oldukları cevaplar bulunmaktadır.  
 
 

 Kes%nl%kle 
Katılıyorum 

Katılıyorum Kararsızım Az 
Katılıyorum 

H%ç 
Katılmıyorum 

Ortalama 

Programda ver%len 
ders %çer%kler%n%n 
güncel olduğunu 
düşünüyorum 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
4,44 

Programda ver%len 
dersler%n 
çeş%tl%l%ğ%n%n yeterl% 
olduğunu 
düşünüyorum 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
4,56 

Programda yer alan 
dersler%n teor%k ve 
uygulama açısından 
yeterl% olduğunu 
düşünüyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
4,33 

Öğret%m 
elemanlarının, 
derslerde 
öğrenc%ler%n akt%f 
katılımını sağlayan 
yöntem ve tekn%kler 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
4,56 



kullandığını 
düşünüyorum. 
Dersler%n; b%lg%y% 
anal%z etme, 
yorumlama ve yen% 
b%lg%lere ulaşma 
yeteneğ%m%n 
gel%şmes%ne katkı 
sağlayıcı n%tel%kte 
olduğunu 
düşünüyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
4,44 

Programdak% öğret%m 
elemanlarının 
öğrenc%lerle etk%l% 
%let%ş%m kurduğunu 
düşünüyorum 

 
7 (%77,78) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,78 

Programda yer alan 
dersler%n%n uzmanlık 
alanımla %lg%l% 
kend%m% 
gel%şt%rmeme katkı 
sağladığını 
düşünüyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%33,33) 

 
- 

 
1 (%11,11) 

 
- 

 
4,67 

Derslerde ver%len ek 
çalışmaların 
(araştırma/sunum 
vb.) n%tel%ğ%n% yeterl% 
buluyorum. 

 
7 (%77,78) 

 
1 (%11,11) 

 
- 

 
1 (%11,11) 

 
- 

 
4,78 

Derslerle %lg%l% k%tap, 
ders notu g%b% basılı 
ve görsel materyal%n 
güncel olduğunu 
düşünüyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
4,44 

Ders değerlend%rme 
sürec%nde proje, 
ödev g%b% ek 
performans 
göstergeler%n%n de 
etk%l% kullanıldığını 
düşünüyorum. 

 
8 (%88,88) 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,89 

Sınav sonuçları %le 
%lg%l% öğrenc%lere ger% 
b%ld%r%m ver%lme 
sürec%n% yeterl% 
buluyorum. 

 
7 (%77,78) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,78 

Akadem%k 
danışmanım 
akadem%k gel%ş%m%m% 
%zlemekted%r. 

 
5 (%55,55) 

 
4 (%44,45) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,56 

İht%yaç duyduğum 
konularda Akadem%k 
Danışmanıma 
kolayca 
ulaşab%ld%ğ%m% 
düşünüyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
3 (%33,34) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,67 

Programda ver%len 
yabancı d%l 
eğ%t%m%n%n yeterl% 
olduğunu 
düşünüyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
4,33 

Meslek 
Yüksekokulu’nda 
görev alan %dar% 
personel%n%n 
yaklaşımı ve 

 
5 (%55,55) 

 
3 (%33,33) 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
4,33 



tutumundan 
memnunum. 
Programa sunduğum 
talepler veya 
danıştığım konularda 
etk%l% dönüş 
alıyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
4,33 

Program Web 
s%tes%ndek% 
b%lg%lend%rmeler% 
tak%p ederek 
sorularıma cevap 
bulab%l%yorum 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
4,33 

Programın erasmus 
%mkânlarından 
memnunum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
- 

 
4,56 

Dersl%kler%n öğrenc% 
kapas%teler%ne uygun 
ve gerekl% teknoloj%k 
ek%pmanlara sah%p 
olduğunu 
düşünüyorum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
4,44 

Başkent Ün%vers%tes% 
öğrenc%s% olmaktan 
memnunum. 

 
6 (%66,66) 

 
2 (%22,22) 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
- 

 
4,56 

Seçt%ğ%m bölümde 
okuduğum %ç%n gurur 
duyuyorum 

 
6 (%66,66) 

 
3 (%33,34) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,67 

Aldığım önl%sans 
eğ%t%m%n%n %çer%ğ%n%n 
çalışma hayatında 
%ht%yaç duyacağım 
b%lg% ve becer%ler% 
kazandırdığını 
düşünüyorum. 

 
7 (%77,78) 

 
2 (%22,22) 

 
- 

 
- 

 
- 

 
4,78 

Staj önces% 
b%lg%lend%rmelerden 
memnunum. 

 
6 (%66,66) 

 
- 

 
2 (%22,22) 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
4,22 

Staj sürec%n%n 
yönet%lmes%nden 
memnunum 

 
5 (%55,55) 

 
3 (%33,33) 

 
1 (%11,12) 

 
- 

 
- 

 
4,44 

Müdürlüğün 
sekreterl%k 
h%zmetler%nden 
memnunum. 

 
5 (%55,55) 

 
2 (%22,22) 

 
1 (%11,11) 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
4,11 

Öğrenc% %şler%ndek% 
personel%n 
h%zmetler%nden 
memnunum 

 
5 (%55,55) 

 
3 (%33,33) 

 
- 
 

 
- 

 
1 (%11,12) 

 
4,22 

 
 
 


